

顺其自然



校园全景

T7 特刊

南京外国语学校仙林分校中学部:关注学生身心健康与综合素质 培养德才兼备的现代公民



学校以“顺其自然”为校训，怀着“办对人民负责的教育”的情怀，遵循教育规律、学生身心发展规律和市场规律，全面实施教育改革，努力提升学校教育力；以“自觉、自主、自信”为学风，关注学生身心健康与综合素质的持续提升，培养德才兼备、特长鲜明的现代公民——

理想明晰，自立自强；
知礼明责，诚信善良；
乐观开朗，身心健康；
文理兼修，外语见长；
中国灵魂，世界眼光。

联系我们

计划面向南京市招收初三毕业生150名。准备报考我校的初三同学，除参加南京市中考，还需要参加我校5月中旬组织的外语加试（满分120分），5月初在网上报名。中考成绩和外语加试成绩相加总分作为录取分数，学校按志愿从高分到低分录取。省招生及励志生招生政策另定，详情请咨询。

咨询电话：

025—84027918、84027977

学校地址：南京仙林大学城仙林大道136号



学校微信公众号

特色路

关键词：**教学** | 突出英语特色，全面提升素养

学校延续南外“情景—结构—交际”教学模式，外语实行小班上课、中外教师、多套教材小班化教学。同时辅以外语节、英语沙龙、模拟联合国、英语辩论社、中美夏令营等活动平台，全面提升外语综合素养。在高考、提前招生等各类考试中成绩优异。

各类竞赛成绩突出，近年来先后有王俊、肖汉、王瑾旸、王如阳、周蒙等同学获全国高中数学竞赛江苏赛区一等奖，范紫阳、王瑾旸、王如阳、刁健峰等同学获全国高中物理竞赛江苏赛区一等

奖，费宇翔、胡嘉轩、江悦、庞天睿、周蒙、李海臣等同学获化学竞赛省一等奖，邹博远、杨天琪等同学多次获省青少年信息奥林匹克竞赛一等奖。

学校课程包括国家课程和校本课程两大部分。首先是开齐开足国家规定课程，节假日不补课，自由支配时间多。第二，校本课程首先是必修课程，如外语引进教材、心理指导课等。另有选修课程，中学部开设57门选修课。第三是活动课程，有校园科技、体育、艺术、校园文化节日等。

关键词：**活动** | 多样学生社团，追求知行合一

学校每学年组织体育节、读书节、演讲节、外语节、科技节、春游远足、秋季体验、学生会干部竞选、少年科学院、模拟人才市场，组织学工、学农、军训等社会实践，拥有模联、文学社、戏剧社、舞蹈社、动漫社、合唱团、田径队、篮球队、排球队、足球队、慈善义工、支教助学、青年志愿者联盟等数十个学生社团，最大程度地实现了“知行合一”。

实践，拥有模联、文学社、戏剧社、舞蹈社、动漫社、合唱团、田径队、篮球队、排球队、足球队、慈善义工、支教助学、青年志愿者联盟等数十个学生社团，最大程度地实现了“知行合一”。

关键词：**理想教育** | 八条途径，培养进取心

学校提炼出理想教育的八条途径，把理想教育的操作从空中拉回到地面，使理想教育不再是空谈，而是脚踏实地可以操作的，培养学生的进取心，让每一个学生有追求、有目标。包括：目标规划途径、课堂教学途径、班

(队)晨会途径、影视歌曲途径、书报网络途径、报告访谈途径、主题活动途径、社会实践途径。此外，民主意识和法制意识教育、爱国主义教育、团队精神教育等内容，也与理想教育结合起来开展。

关键词：**评价体系** | 尊重个性，鼓励每个闪光点

学校建立了适应素质教育发展要求的“彩虹奖”综合素质多元化评价体系，充分考虑学生的个性差异与特长，让每一位同学的闪光点都能得到鼓励与表彰。学校推行的学业水平多元评

价制度，将学生的学习兴趣、课堂表现、出勤情况、平时考查与期中、期末成绩相结合，更有利于激发学生的学习兴趣、形成良好的学习习惯、全面提升学科素养。

关键词：**奖助政策** | 减免资助优秀学子求学

第一志愿填报我校的学生，若中考分数排在我校录取前40名，本校初中毕业生免收学费，外校初中毕业生按公办850元/学期收学费；分数在41名至80名，本校生按公办标准收学费，外校生按3000元/学期收学费。同时，对

第一志愿录取的我校初三原前50名和前100名的学生，分别免收高中阶段学费或按公办学校标准收取；对前150名的学生按3000元/学期收学费。对所有家庭经济困难的优秀学生，学校视情况发给助学金或奖学金。

成绩单

高考、提前录取、出国留学……
五年来90%二本以上升学率

学校的毕业生有三条基本的发展路径：参加提前招生考试、选择出国留学和参加国内高考。

学生根据自己的志向和家庭状况，选择最适合自己的路径，每一种选择都会得到学校最贴切的支持。每届高三毕业生都有近百名同学被世

界众多名校录取；文科班的同学40%左右被国内一本院校提前录取；参加国内统一高考成绩也非常突出，文化考试二本达线率稳定在80%以上；高考、提前录取、出国留学综合起来，最近五年的二本以上升学率稳定在90%以上，在全市名列前茅。

学子情

我很庆幸，学校的外语教学一直都“先人一步”，老师们除了在课堂上组织大家进行情景交际，还常常鼓励我们多看美剧，从初中开始，五年多下来我看了近3000集美剧。我的偶像是孙宁学长，希望将来能够像他一样，考入外交部翻译司，成为“翻译官国家队”中的成员。

——刘同学(2015届高三毕业生)被北京外国语大学西班牙语专业录取

兴趣是最好的老师，正如母校的校训“顺其自然”，对于我而言，英语就是我的爱好。只要善于观察，时时处处都是学习的机会，每天一点一滴地积累，一段时间后，会发现自己的进步其实很大，所有东西都在潜移默化地改变着自己。

——茅同学(2014届高三毕业生)被美国加州大学伯克利分校等8所名校录取

我常常问女儿：“来这里九年了，你难道一点都不厌倦吗？”她回答说：“这里的学习氛围让我轻松愉快，我无法想象，在一个陌生的环境里，要成天面对成堆的家庭作业，没有一点属于自己的空间，被高考压力驱使着为学习而学习。我们学校不见得是全南京市最好的学校，但一定是最适合我的学校。”

——2012级高一宋同学妈妈



模拟联合国